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L'anno duemilaventitre, il giorno 2S del mese Gennaio alle ore 10:00 si riunisce la 112 

Commissione Consiliare Permanente, presso gli Uffici della Presidenza del Consiglio 

ubicati al 2° piano del Palazzo di Città, a seguito di e-mail del Presidente della 

Commissione. 

Sono presenti: il Presidente la Felice, il Consigliere Cirino e Alessandro Sollano in 

sostituzione del Consigliere Contino. 

Risulta assente il Vice Presidente Hamel e il Consigliere Flavia Maria Contino. 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della 112 Commissione Consiliare 

Permanente la dipendente comunale Alice Boccadoro. 

Gli argomenti iscritti all'o.d.g. odierno sono i seguenti: 

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2) Capitolato ed esecuzione lavori porticciolo turistico San Leone. 

Il Dirigente Avenia comunica tramitemail !'impossibilità di presenziare alla seduta 

per motivi istituzionali. 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia i lavori con la lettura del 

verbale della seduta precedente, che viene approvato all'unanimità dei presenti. 

Il Presidente relaziona sull'odg "Capitolato ed esecuzione lavori porticciolo turistico 

di San Leone", evidenziando la qualità del lavoro effettuato e concluso nel mese di 

settembre. E' bastata qualche mareggiata per portare via la pavimentazione e 

dunque, si evidenzia la breve durata e la precarietà del lavoro effettuato. Si apre un 

dibattito tra i Componenti della Commissione, il quale discutono sulle problematiche 

ed i disagi causati ai diportisti nei mesi estivi per l'esecuzione dei lavori di 

rifacimento del porticciolo turistico nel lato di ponente. 

Alle 11:00 esce il Consigliere Sollano. 

Il Presidente prende atto dell'assenza del Dirigente del settore, Ing. Avenia, giusta 

risposta via email. Pertanto, viene contattato telefonicamente per avere dei 



chiarimenti sull'esecuzione dei suddetti lavori. Il Dirigente comunica che le opere 

sono state eseguite dal Genio Civile su territorio del Demanio Marittimo e gli uffici a 

suo tempo hanno dato esclusivamente il nulla osta. Il Presidente ringrazia il 

Dirigente, prende atto dell' informazione acquisita e chiude la seduta. 

Sono le ore 12:00. 

Il Segreta rio 
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